
Протокол № 5 

засідання приймальної комісії  

ВП «Лисичанський педагогічний коледж  

Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» 

 

від 25.03. 2020 р. 

Присутні (дистанційно 

Skуpe-зв'язок ): Мінєнко Г.М.,  

Тарарива Л.Ю., Шуліка Л.В., 

Рєдкокаша Ю.О., Сергєєва І.Ю., 

Борисенко Л.Л., Крошка С.А., 

Ляшенко К.І., Демченко П.Є., 

Білецька І. 

 

Порядок денний 

1. Про затвердження програм вступних випробувань та білетів (Доповідач: 

Ляшенко К.І., відповідальний секретар приймальної комісії) 

 

З першого питання слухали: 

Ляшенко К.І., відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

ознайомила з інформацією про затвердження програм вступних випробувань 

та білетів на всі спеціальності. Голови предметних екзаменаційних комісій 

склали необхідні екзаменаційні матеріали: програми вступних випробувань, 

екзаменаційні білети, критерії оцінювання відповіді вступника тощо та подали 

їх на затвердження голові Приймальної комісії. 

Відповідно до Правил прийому до ВП «Лисичанський педагогічний 

коледж Луганського національного університету імені Тараса Шевченка»  у 

2020 році програми вступних випробувань розробляються ВП «Лисичанський 

педагогічний коледж Луганського національного університету імені Тараса 

Шевченка» і затверджуються головою Приймальної комісії не пізніше ніж за 

три місяці до початку прийому документів. Програми вступних випробувань 

оприлюднюються на веб-сайті коледжу. 

 



УХВАЛИЛИ: Затвердити екзаменаційні матеріали, розроблені 

головами відповідних комісій: програми та білети вступних іспитів та творчих 

конкурсів для вступу на навчання за освітньо-професійним ступенем фахового 

молодшого бакалавра на основі базової загальної середньої освіти до ВП 

«Лисичанський педагогічний коледж  Луганського національного 

університету імені Тараса Шевченка». 

(до 01.04.2020 р., голова Приймальної комісії) 

 

Голова приймальної комісії                            Г.М. Мінєнко 

 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії                                      К.І. Ляшенко  

 


